



合肥成立“迅鹰”行动队 一个月抓获73人

星报讯(记者 徐越蕾) 合肥市公安局特警支队有一支代号为“迅鹰”的特别小队,他们身着便衣,穿行于街头巷尾……记者从合肥警方获悉,成立一个月以来,“迅鹰”行动队抓获各类违法犯罪嫌疑人和网上逃犯共计73名,打掉盗窃工地团伙5个。

平均年龄不到25岁,队员多为95后、00后,年轻是这支队伍的显著特征。“迅鹰”队长贾孝华入警16年,近一年来,共处置各类警情200余起,抓获违法嫌疑人90余人,抓获网上逃犯50多人。8月份以来,合肥市包河区一在建工地连续发生盗窃案,“迅鹰”行动队联合视频侦查支队协同开展侦查,很快锁定了嫌疑人驾驶的作案车辆。研判到嫌疑人有再次作案的可能,行动队夜班组随即加强对失窃工地周边的巡控力度。8月17日凌晨,行动队再次发现嫌疑车辆的轨迹,为了避免打草惊蛇,同时锁定嫌疑人犯罪的确凿证据,行动队安排两组队员在嫌疑车辆可能出现的路线上进行蹲守。

凌晨3点正是人最困的时候,但是蹲守的队员却丝毫不敢松懈,眼睛时刻紧盯着嫌疑车辆可能出现的位置。3点10分许,嫌疑人突然从岔口

驶出拐进辅道,两组队员立即行动。察觉到的嫌疑人猛地加速转弯逃离,队员紧追不舍。在一工厂附近,准备弃车逃跑的嫌疑人被赶来的行动队队员当场抓获。

9月5日上午,“迅鹰”行动队在对前一日警情进行梳理时发现,某小区多人报警称电瓶车电瓶被盗,考虑到作案时间以及地点的相似性,行动队怀疑是同一伙嫌疑人作案。当班队员立即电话联系报警人,详细询问失窃电瓶车的具体停放位置、电瓶车的颜色以及停放时间等重要信息。视频侦查组随即开展视频追查追踪,经过调取被盗电瓶车周围的监控,发现有一男子行迹十分可疑。

掌握情况后,抓捕队队员立即前往案发区域,经过摸排终于发现嫌疑人的蛛丝马迹。嫌疑人作案时骑摩托车掩人耳目,盗窃到手之后,再用摩托车将赃物转移到宝马车后备箱内。锁定了宝马车的位置后,队员埋伏在此。当天16时,抓捕队将正在转移赃物的嫌疑人当场抓获,由于行动的突然性,嫌疑人来不及半点反应就被控制,现场查获被盗电瓶48块,作案工具宝马轿车一部、摩托车一辆。

全国爱牙日

安医大二附院口腔科全天义诊

星报讯(夏凤娟 记者 马冰璐) 9月20日是第35个“全国爱牙日”,为提升口腔保健意识,普及口腔健康知识,安医大二附院口腔科将举办义诊和科普讲座活动,为市民提供免费口腔检查和医疗咨询。时间:9月20日(周三上午8:00~11:30;下午14:30~17:30);地点:门诊一楼口腔科;项目:就诊患者免除挂号费及一次性口腔器械损耗费、科普讲座:《牙周病知多少?》。

肥东县实现沉淀保证金清零 优化营商环境取得实效

今年以来,肥东县公共资源交易中心深入持续推进“一改两为”会议精神,优化招标投标领域营商环境,减轻企业负担,持续开展沉淀保证金(履约保证金和投标保证金)清退工作。

该中心落实专人对沉淀保证金进行全面梳理,建立保证金清退台账,明确项目名称、投标人名称、缴纳金额等,为清退做好基础性工作。及时发布《关于清退沉淀保证金的通知》,明确办理退款流程、咨询电话和所需提供的资料,此外还采取电话及微信、QQ督促项目业单位协助通知等方式,多渠道联系投标企业尽快办理退付手续。主动服务,安排专人主动联系相关企业,告知事由。优化流程,在投标企业手续齐全的前提下,可以通过委托代办等方式办理退款,第一时间将相关款项原路返还其交款账户,最大限度为企业提供便利。

截至目前,全县累计退还沉淀保证金1.43亿元,已实现沉淀保证金应退尽退,全面清零。
柯颖怡

肥东县桥头集镇卫生院 开展防范网络诈骗宣传活动

为进一步做好安全防范教育,提高全院职工识骗防骗的意识和能力,预防和减少电信诈骗案件的发生,近日,肥东县桥头集镇卫生院开展打击防范电信网络诈骗犯罪宣传活动。

在动员会上,院长褚洪武为全院职工讲解了防范电信网络诈骗知识,告诫大家不要有“贪图便宜”“一夜暴富”的心理,在做好自身防范的同时,积极向来院就诊的患者做好宣传,发现电信诈骗违法犯罪行为要及时报警。如果上当受骗,应当迅速保存涉案证据,并及时报送公安机关,减少损失。

该院还通过电子屏循环播放反诈宣传片,号召村医以入户随访等方式加强宣传,让更多的群众了解电信诈骗的严重危害性。此次宣传活动,有效提高了全院职工、辖区群众防范电信网络诈骗意识,构建起防范电信网络诈骗新型违法犯罪的第一道屏障。
李加

安徽省亲子运动会赛场“欢乐多”



星报讯(记者 江锐) 9月16日,由安徽省体育局、安徽省教育厅、共青团安徽省委主办,安徽省竞赛管理中心、合肥市体育局承办的2023年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨安徽省亲子运动会(合肥站)在合肥市举行。

本次活动以亲子趣味运动、科学健身普及(防近视、防脊椎侧弯、体育科技展示、轮滑培

训)、爱国主义教育为主要内容。来自全省8个城市的200组亲子家庭500余人参赛,共设2个组别(幼儿组、少儿组)10个项目(亲子冰壶、亲子技巧、亲子足球、亲子篮球、亲子高尔夫、亲子投壶、亲子田径-十字跳、亲子跳绳、亲子航模模型-直升机、亲子体操-蹦床)。

“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动以树立“健康第一”的教育理念,“深化体教融合,促进青少年体育健康发展”为目标,以此次活动为契机,增强体质,锤炼品格,促进儿童青少年养成持之以恒的良好运动习惯,在运动中享受乐趣,收获健康。

作为安徽省青少年品牌赛事活动之一,自2020年以来共举办四届,旨在让更多的家长带着孩子动起来,引导广大儿童青少年家庭重视体育锻炼,从小培养运动兴趣,是一场在亲子互动中享受体育锻炼带来乐趣的运动健身盛会。

我省“话说物业”平台已办结诉求2011件

星报讯(记者 王珊珊) 9月18日,记者从安徽省住建厅获悉,日前,该厅通报了全省“话说物业”平台诉求办理进展情况。据统计,在将近20天的时间里,该平台共收集诉求3829件,已办结2011件。其中,诉求数量较多的是合肥市、滁州市、阜阳市;诉求办结率较低的是阜阳市、合肥市、亳州市;诉求问题办理满意度较低的是宣城市、亳州市、安庆市。此外,从诉求问题类型来看,物业服务不到位和不规范问题占比最高,为46.96%,共1798件。

今年5月19日,安徽省部署开展物业管理服务“大排查、大整治、大提升”行动,全面提升物业管理服务水平。同时,省住建厅于8月27日开通全省“话说物业”投诉渠道以来,社会反响热烈,广大居民积极通过“话说物业”留言平台建言献策、反映问题。针对收集到的问题建议,省住建厅建立了快受理、快核查、快处置、快整改、快报告、快回访的快速办理工作机制,要求所反映的问题原则上在10个工作日内办结。

合肥庐阳区启动关爱职工十大暖“新”项目

星报讯(何刚 范丹丹 记者 祝亮) 日前,记者从合肥市庐阳区总工会获悉,庐阳区新就业形态劳动者工会工作三年行动计划正式启动,将打造十大暖“新”项目。

据悉,这些项目包括:劳模工匠大讲堂、新就业群体乐业在江淮、新就业群体技能云课堂、新就业群体职业技能赛、新就业群体律师帮帮团、新就业群体缘来朋友圈、新就业群体安全你我他、新就

业群体公益健康行、新就业群体点亮微“新”愿、新就业群体职工运动会。

“新就业形态劳动者工会工作三年行动计划聚焦新就业群体最关心最直接最现实的需求,通过提高建会入会数量,完善权益保障机制,强化服务阵地建设,提升服务质量等举措,切实提高新就业形态劳动者的归属感、获得感和幸福感。”庐阳区相关负责人表示。

盈月揽芳华 欢乐迎国庆



时值“中秋、国庆”双节即将来临之际,为使特殊群体度过欢乐祥和的传统佳节,感受到温暖和关爱,合肥市五河路社区联合居家养老服务站组织开展“迎中秋、庆国庆”关爱特殊群体主题活动。本次活动得到了五河路社区残联、妇联的支持。活动当天,孩子们用满满活力演绎了一系列精彩纷呈的文艺节目,赢得现场观众和家长们阵阵掌声。在非洲鼓《中国人》《我是一颗跳跳糖》《飞龙》等舞蹈节目中,孩子们通过协调的动作和良好的舞技展示了积极向上的精神面貌。在《有你幸福》《朋友》《听我说谢谢你》等节目中,孩子们用嘹亮的歌声表达了对朋友、对家人的热爱和感激。
朱维维